

幽默生活、传递善意、抒发情怀

# 个性“车贴”内涵您读懂几成?

或乘或驾,穿行于车水马龙之间,异彩纷呈的个性车贴,会不时闯入你的视线,或诙谐幽默,或搞笑调侃,在会心一笑中,不得不感喟都市生活的温馨与浪漫。于是,车贴贴出了文化。始自车贴的汽车装饰文化潮流的兴起,标志着我们的汽车渐渐成为“个性化自我载体”,个性车贴在不经意间,迅速流行开来,内容丰富多样。

追赶时髦、张扬个性型。这一类的车型以越野车、跑车为多,车主以年轻人中所谓的“潮人”为主,车贴语言内容大多源自网络流行语,车贴图饰有越野赛道、骷髅、小屁孩、变形金刚等,车贴内容如:“熊出没,注意”、“脚底三个板板,哪个刹车?”。

幽默大众、趣味生活。现代社会,工作压力大,一张车贴,一条幽默,忍俊不禁间,紧张缓解。“晚上吃醋,谁家借点螃蟹?”、“还追啊,我到家了”……

自我解嘲、平衡心情型。这一类的车型以微型车为主,如奥拓、吉利熊猫、奇瑞QQ等,车主多表达对现有生活的些许不满与不平,对未来生活的期许与向往,在压力中奋进。“俺是奥拓,俺哥是奥迪”、“我另一辆车,是法拉利”……

化解对立、传递善意。这一类车型车贴数量较多,车主中男女老少较为广泛,内容包含有新手示意式、安全提醒式等。新手示意式车贴,大多是诚恳谦恭的,如:“新车磨合,请注意”。安全提醒式车贴,大多内含交通安全教育意义,不自觉中化解了矛盾,传达着善意,如:“丑女驾驶,请保持车距”。

关注民生、感怀社会。如:“哥开的不是车,是寂寞”,投射出现代社会人际关系疏离下的不安全感 and 无归属感。“别和我谈理想,戒了”,反映了新时期人们信仰的迷茫与失落。“我爸是李刚”,反映了人们对当今社会价值观错位的无奈与讽刺。“哥烧的不是油,是人民币”,透射出人们对物价上涨等民生问题的关切。

表达爱国、抒发情怀。这一类车贴,内容以表达理性爱国为主。如“钓鱼岛,中国的岛”、“中国加油”。毋庸置疑,车贴俨然已成为一种流行文化。这一文化形态能否保持持久的生命力,取决于它能否健康地有活力地发展。

(泰安一中 王天正)



## 景逸X5最小离地间隙205mm

作为一款高性能城市SUV,最小离地间隙是不可忽视的重要参数,它决定车辆的高通过性能。譬如以越野能力著称的Jeep牧马人、路虎,以及斯巴鲁旗下SUV,它们最小离地间隙都在200mm以上。景逸X5为了让城市SUV车主也能够游刃有余地驰骋复杂多变路况,将离地间隙提高到205mm。再加上21°接近角和32°离去角,无论应对城市铺装道路,还是征服山路、泥路、坡路,景逸X5都不在话下。

强大跋山涉水能力必须有澎湃动力做支撑。景逸X5

提供了1.8T“卡瓦奇”涡轮增压和1.6L三菱4A92两款发动机供消费者选择。与这两款发动机紧密配合的是,来自德国格特拉克的变速箱,通过动力系统的完美匹配提升换挡响应速度,令操控更为精准,动力传递也更加顺畅。

景逸X5采用的底盘结构也更加稳固,特殊情况下发生严重碰撞时,能够保护车体不易变形;四轮独立悬挂,前悬架为带横向稳定杆的麦弗逊式,后悬挂为带脉冲减震功能的多连杆式独立悬挂

系统,在提升平稳操控的同时也提供了更为舒适的驾乘享受。这种四轮独立悬挂系统目前应用于途观等中高端SUV车型上,10万元级SUV车型非常少见。

安全方面,景逸X5也达到了专业SUV水准。景逸X5采用了高强度车身,并配备了博世最新的ESP车身电子稳定系统,有效提升了主动安全性,这在10万元SUV中是不多见的。该系统综合了ABS(防抱死制动系统)、EBD(电子制动力分配系统)、TCS(牵引力分配系统)、VDC(车辆动态控制系统)、HBA(制动辅助系统)等多

个系统,可提供全方位的安全保障,使景逸X5在各种状况下保持最佳的稳定性。

在驾驶城市SUV跋山涉水的旅途中,舒适的车内环境同样至关重要。景逸X5

的长宽高为4347mm×1835mm×1739mm,轴距长达2690mm,这与当前10万元SUV普遍较小的驾乘空间相比遥遥领先,即使是180cm的高个子,也能选择舒适的坐姿。超长轴距则为后排赢得了更大的空间,乘客在后排可以轻松翘起二郎腿,车内丰富智能科技配置让驾乘人员旅途充满乐趣。(赵滨)

# 博发店10月19日盛装开业



# 菱智全系金秋“拾”惠



博发4S店地址:泰东路国际汽车城龙信汽车城内

博泰4S店地址:温泉路南首新农大南校对面

销售电话:5770888

销售电话:6953899

5987777

售后电话:6313799